



Razpis za plakete občine Ljubljana-Siška za leto 1986

Na podlagi 9. člena Odloka o ustanovitvi, sestavi, nalogah in načinu dela delovnih teles skupščine občine Ljubljana-Siška (Uradni list SRS, št. 13/82) in 19. ter 34. člena odloka o priznanjih občine Ljubljana-Siška (Uradni list SRS, št. 9/85), komisija za odlikovanje Skupščine občine Ljubljana-Siška objavlja razpis za podelitev plaket občine Ljubljana-Siška za leto 1986.

Skupščina občine Ljubljana-Siška podeljuje plakete občine posameznikom, delovnim skupnostim, organizacijam združenega dela in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim, družbenopolitičnim organizacijam, družbenim organizacijam in društvom.

Plakete podeljujejo ob občinskem prazniku — 22. juniju.

Zlata plaketa se podeljuje za posebne zasluge pri revolucionarni preobrazbi občine in življenja v njej, za pomemben prispevek pri razvijanju revolucionarnih tradicij, razvoju oblasti delavskega razreda in vseh delovnih ljudi ter razvoju samoupravljanja

— predvojnimi revolucionarjem za izredne zasluge v predvojni revolucionarni dejavnosti in kasneje v vodstvih osvobodilne fronte ter njenih dejavnostih, aktivistom Osvobodilne fronte, posebno zaslužnim v osvobodilnem boju, družinam, ki so vzdrževale pomembne postojanke ilegalnega boja in

— organizacijam, skupnostim in posameznikom, ki so zaslužni za ohranjanje in vnašanje revolucionarnih tradicij in izkušenj v sedanje življenje, za pomemben prispevek pri razvoju oblasti delavskega razreda in vseh delovnih ljudi in razvoj samoupravljanja ter za trajnejše razvijanje splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Srebrna plaketa se podeljuje za izjemne uspehe in zasluge trajnejšega pomena, ki so pomembno prispevali h gospodarskemu, kulturnemu, družbenopolitičnemu in drugemu razvoju občine ter za razvijanje in utrjevanje prijateljskega sodelovanja z drugimi mesti.

Bronasta plaketa se podeljuje za posebne delovne uspehe na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti, splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite in varnosti ter družbenopolitičnih dejavnosti.

Pri tem se upošteva zlasti prispevek pri: — razvoju samoupravnih odnosov, združevanju dela in sredstev, doseganju boljših uspehov pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešnem izvajanju novih proizvodnih programov v skladu z usmeritvami za prestrukturiranje gospodarstva, uspešnem vključevanju v mednarodno delitev dela in razvijanju in izvajanju inovacijske dejavnosti,

— strokovnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj posamezne dejavnosti, za stvaritve na področju umetnosti in za izjemne športne dosežke,

— organiziranju in usposabljanju na področju civilne zaščite, priprav na splošni ljudski odpor ter na področju varnosti in družbene samozaščite in

— razvijanju in uveljavljanju samoupravljanja in delegatskega sistema ter za izredno prizadevnost in uspehe pri organizacijskem delu v družbenopolitičnih organizacijah, strokovnih združenjih in društvih.

Pobudniki za podelitev plaket občine so delovni ljudje in občani, organizirani v družbenopolitičnih in drugih družbenih organizacijah, družbenopolitičnih skupnostih, organizacijah združenega dela in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih.

Pobude pošljite na obrazcu »Pobuda za podelitev plakete občine Ljubljana-Siška«, ki ga dobite v kadrovski službi Sekretariata za občo upravo občine Ljubljana-Siška in sicer do 31. marca 1986 na naslov: Skupščina občine Ljubljana-Siška. Komisija za odlikovanje, Trg prekomorskih brigad 1, 61107 Ljubljana.

Komisija za odlikovanje
Skupščine občine
Ljubljana-Siška

RAZISKOVALNA SKUPNOST
OBČINE LJUBLJANA-SIŠKA
Ljubljana, Gospodinjska 4

RAZPIS

za financiranje raziskovalnih nalog iz programa raziskovalne skupnosti Ljubljana-Siška za leto 1986

1. Raziskovalna skupnost občine Ljubljana-Siška bo v letu 1986 sofinancirala nove raziskovalne naloge in raziskovalne naloge, ki so že v teku.

2. Sredstva, ki so namenjena sofinanciranju raziskovalnih nalog, bo ORS Ljubljana-Siška razporedila po naslednjem ključu:

Področje oziroma izvajalec	Delež v %
A. Raziskovalne naloge s področja gospodarstva	65
B. Raziskovalne naloge s področja družbenih dejavnosti	20
C. Raziskovalne naloge, ki izhajajo iz podiplomskega študija in samostojnega raziskovalnega dela	15

Pogoji:

Ob prijavi raziskovalne naloge mora biti predložena dispozicija ter izjava sofinanciranja.

Občinska raziskovalna skupnost Ljubljana-Siška lahko financira raziskovalno nalogo le do višine 30% vrednosti naloge.

Dokumentirane prijave na razpis bo ORS Ljubljana-Siška sprejemala do vključno 31. 3. 1986.

Pravico do sofinanciranja imajo vse OZD ter posamezniki.

Krajani Zbilj so ustanovili svojo krajevno skupnost

Velika večina »ZA«

V nedeljo, 23. februarja letos so se krajani Zbilj na referendumu odločili, da se bodo izločili iz Krajevne skupnosti Medvode in ustanovili svojo krajevno skupnost. Referenduma se je udeležilo kar 313 krajanov od 353 volilnih upravičencev, kar pomeni skoraj 89-odstotno volilno udeležbo. Za predlog je glasovalo 268 ali 76 odstotkov volilnih upravičencev.

Doslej so bili Zbiljani vključeni v vse samoupravne in družbenopolitične organe Krajevne skupnosti Medvode, vendar so člani organov in delegati iz Zbilj menili, da niso mogli uveljaviti vseh vitalnih interesov svojih sokrajanov. Očitno pa so osamosvojitve najbolj spodbudile razprave o pričetku obratovanja tovarne Dekor v bivšem Tobakovem proizvodnem obratu Torbica. Tovarna Dekor naj bi iz Ljubljane v Zbilje preselila proizvodnjo keramičnih izdelkov. Nekateri krajani so tej preselitvi zelo nasprotovali, ker bi po njihovem mnenju tovarna močno onesnaževala okolje. V razpravah glede preselitve te proizvodnje je bilo izrečenih precej ostrih besed, tako na račun krajevne skupnosti Medvode, ki menda ni dovolj podprla interesov Zbiljanov, kot tudi glede strokovnih mnenj v zvezi z onesnaževanjem, ki jim krajani niso verjeli. Soočili so se torej širši in ožji družbeni interesi (krajani želijo mirno in čisto okolje, širša družba pa rešitev za proizvodnjo in delovna mesta Dekorja), hkrati pa so krajani menili, da so jih odgovorni organi pustili na cedilu pri uveljavljanju njihovih

interesov. Mera je bila polna in odločitev za osamosvojitve tem lažja. Kakorkoli že, terenski odbor SZDL v Zbiljah, ki je v kraju organiziran kot oblika dela krajevne konference socialistične zveze Medvode, je začel postopek za izločitev Zbilj in ustanovitve KS. Odbor je med tretjino krajanov opravil anketo in na osnovi večinskega mnenja je predlagal skupščini krajevne skupnosti Medvode, da razpiše referendum.

Krajani so se torej z večino glasov odločili in posledje bodo sami usmerjali razvoj kraja. Nova krajevna skupnost bo štela nekaj manj kot 500 prebivalcev in bo tako ena najmanjših v ljubljanskih občinah. Seveda bodo organizatorji samoupravnega in političnega življenja v začetku naleteli na številne težave. Čeravno bo majhna krajevna skupnost, bodo za samoupravno delovanje kljub vsemu potrebovali okoli 70 delavoljnih članov in delegatov (v to niso všteti organi krajevne konference socialistične zveze), kar pomeni, da bo v samoupravo vključen vsak peti prebivalec. Upamo, da jim začetnega zagona ne bo prekmalu zmanjkalo in bodo uspešno reševali probleme, ki jih v dosežani KS niso. Izkušnje iz drugih okolij namreč kažejo, da se je začetni elan močno zmanjšal, ko je bilo treba za oblikovanje krajevne skupnosti oblikovati statut, pravilnike, poslovnike, samoupravne sporazume in številna druga administrativna opravila. Ker za sedaj za samoupravno delovanje nimajo svojih prostorov, bodo imeli sedež in prostore v gasilskem domu Zbilje.

Raznašalci, kje ste?

V času, ko sem pripravljal zadnje prispevke za naslednjo številko našega glasila, sem ugotovil, da še nisem uspel prebrati zadnje številke, pa ne zato, ker je ne bi hotel, pač pa zato, ker je enostavno nisem dobil, čeprav je Javna tribuna izšla pred desetimi dnevi. Da se razumemo. Sem krajan krajevne skupnosti Bratov Babnik, od koder je tudi raznašalec, toda njegovo vse pogostejše »ekspeditivno« raznašanje me prepričuje, da najverjetneje čaka pomladi, ko bo februarška številka glasila našla moj nabiralnik. Bojim pa se, da se bo do takrat našel kdo, ki bo za prejeto nagrado bolj vestno opravljal svoje delo!

J. Č.

Ne prezrite!

Obveščamo vas, da je Krajevna skupnost Pimiče sklenila z Martinom Rozmanom iz Spodnjih Pirnič 41 dogovor o oskrbovanju spominske sobe narodnega heroja Franca Rozmana-Staneta, ki je v njegovi rojstni hiši v Spodnjih Pirničah 41. Po tem dogovoru bo spominska soba odprta vsak torek in petek od 8. do 12. ure. Izven tega časa je ogled možen samo po predhodnem dogovoru s KS.

Ogled priporočamo zlasti šolski mladini, pa tudi vsem drugim občanom in seveda borcev NOV.